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 БЕОГРАД - Компанија "Петровакс-Фронтијер фарма" саопштила је данас да је близу
споразума са државом и банкама о приватизацији "Галенике" и да су разочаравајуће
информације по којима је могуће поништавање тог процеса.

  "Скорашњи развој догађаја у вези са могућим поништавањем процеса приватизације
'Галенике' неочекиван је и разочаравајући. Уложили смо много времена, новца и труда
током последњих девет месеци да бисмо дошли до ове позне фазе у трансакцији и
веома смо близу постизања споразума и са државом и са банкама", наводи се у
саопштењу.

  

Та компанија наводи да је и даље посвећена, као и увек, сарадњи са Србијом у циљу
брзог склапања трансакције за коју, како истиче, верује да је у најбољем интересу
компаније, њених радника и пацијената који се свакодневно ослањају на њене
производе.

  

Како се наводи, Конзорцијум има амбициозан план којим би се "Галеника"
трансформисала у водећег произвођача фармацеутских производа у региону.

  

"Имамо руководећи тим који се састоји од професионалаца светског реномеа који су
способни да реализују ову стратегију. У првој фази, планирамо да уложимо до 30
милиона евра у побољшање квалитета, технолошку модернизацију и развој нових
производа, чиме би се омогућило да 'Галеника' обезбеди производе високог квалитета,
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по прихватљивим ценама, за српско тржиште", стоји у саопштењу.

  

Уједно, компанија истиче да има јаке везе са глобалним фармацеутским компанијама,
што намерава максимално да искористи како би проширила асортиман производа
"Галенике" и подмирила потребу за лековима који недостају.

  

"Такође смо у веома добром положају да подржимо 'Галенику' у томе да постане водећи
извозник на неколико већих развијених тржишта, као и тржишта у настајању која брзо
расту, почевши од наших домаћих у Уједињеном Краљевству, Русији/Заједници
независних држава, Турској и Африци", наводи британско-руски конзорцијум.

  

Компанија "Петровакс-Фронтијер фарма" истиче да води рачуна о својим радницима, а
напредовање и добробит запослених окосница су стратегије развоја.

  

"Наши планови развоја омогућили би да 'Галеника' у средњорочном периоду повећа број
запослених и обезбеди њихову стручност кроз опсежне програме обуке и развоја. Наш
циљ је да постанемо један од најбољих послодаваца у Србији развојем нових талената и
враћањем из иностранства врхунских научника који су током протеклих година отишли
из Галенике", истиче та компанија.

  

"Петровакс-Фронтијер фарма" истиче да је, од свих могућности које "Галеника" тренутно
има на располагању, склапање посла са тим конзорцијумом далеко најбоља за дугорочну
одрживост и раст "Галенике".

  

"Унапред се радујемо наставку наших продуктивних разговора са Србијом и прилици да
трансформишемо 'Галенику' у фармацеутску компанију светског гласа", закључује се у
саопштењу.

  

(Танјуг)
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